

市纪委干部集中观看《打铁还需自身硬》

本报讯 中纪委《打铁还需自身硬》专题片播出后,在全市纪检监察干部中引起强烈反响。市委常委、市纪委书记王富兴在市纪委机关述责述廉会上明确要求局机关要组织集中观看专题片,每名党员都要撰写心得体会。

近段时间来,市纪委机关党委组织全体党员干部集中观看《打铁还需自身硬》专题片,并按照“全市纪检监察干部要忠诚、干净、担当,深刻认识信任不能代替监督,坚决防止灯下黑”要求,先后组织机关全体党员结合本职工作对照检查,并将观看体会在组织生活会上畅谈交流。

市纪委机关纪检干部切实把自己摆进去,围绕专题片中纪检监察干部违

纪违法案例为反面典型,认真对照检查,深刻反思,保持警醒,举一反三,查找自身存在的苗头性、倾向性问题。第一党支部通过专题学习会,认真学习贯彻中央纪委、省纪委监委精神,始终牢记打铁还需自身硬,坚持正人先正己,通过严管体现厚爱,确保纪检监察队伍的政治安全;第六党支部结合学习贯彻《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则(试行)》,细挖制度漏洞,找准薄弱环节,建立健全风险防控体系,进一步规范执纪审查工作程序、规则和权限。

目前,市纪委机关共组织集中观看专题片11场次,撰写、交流观看专题片学习心得体会105篇。(周纪宣)

我市隆重表彰2016年度公益人物

本报讯 (记者 徐启峰) 2月9日上午,由市文明办、市红十字会、市卫计委、周口广播电视台共同举办的2016年度公益人物颁奖仪式举行。市委常委、宣传部长牛越丽,市人大常委会副主任解冰山,副市长张广东,市政协副主席程维明出席活动。

张广东说,中华民族素有扶危济困、乐善好施的传统美德,今日之周口也涌现出大批义行善举的公益人物与团体,他们传递了正能量,是千万周口人民的骄傲。希望新闻媒体要记录更多的感动,让急需帮助的困难群众感受到

社会的温暖和关爱,同时带动更多的人和组织参与到公益活动中来,共同营造关爱、互助、奉献的社会风气,使扶贫济困、善举济世的中华民族传统美德发扬光大,为促进我市社会和谐稳定、决胜全面小康社会作出更大的贡献。

荣获2016年度周口公益人物的分别是:爱心公益大使李海燕、年度公益人物王涛等10人,川汇区雷锋车队等5个年度公益组织,周口科技职业学院等10个爱心联盟成员单位。牛越丽、解冰山、张广东、程维明分别为他们颁奖。

我市举办2017元宵节文艺晚会

本报讯 (记者 王艳 实习生 李冉冉) 2月9日晚,周口人民会堂内处处洋溢着欢乐祥和的喜庆气氛,由市委宣传部、市文广旅局主办,市文化馆承办的2017周口市元宵节文艺晚会在现场举行。市领导游保峰、解冰山、张文平与广大市民一同观看了演出。

晚会在欢快奔放的歌舞《欢天喜地闹元宵》中拉开序幕。唢呐演奏《打枣》欢快喜庆,吹奏出了人们在希望的田野上耕耘和收获的喜悦。音乐快板《赞周口》道出了周口发展取

得的成就,唱出了周口人民迈向幸福明天的激情乐章。广场舞《周口,我可爱的家乡》曾在全省广场舞大赛中获奖,展现了周口人民积极健康的精神面貌。由周口少儿武术馆小演员表演的武术《龙行天下》,威风凛凛,让观众领略到中华武术的气魄。杂技《太空漫步》,歌曲联唱、越调《收姜维》选段、豫剧《五世请缨》选段等,一个个精彩的节目引来了台下观众热烈的掌声,将晚会推向了高潮。最后,晚会在歌伴舞《今夜无眠》的美妙声中落下帷幕。

周口市公安交通管理支队2016年工作回顾系列报道之四

便民服务赢赞誉 “两车”治理结硕果

记者 张劲松 实习生 张珂 武登辉 通讯员 王兵



黄标车老旧车集中销毁仪式



黄标车老旧车异地远程治理上海座谈会



副支队长杨好全检查指导机动车驾驶人考试工作

城市文明,离不开环境文明。环境文明,离不开窗口文明。

作为窗口单位的周口市公安局交通管理支队车辆管理所(以下简称“车管所”)和机动车驾驶人考试中心(以下简称“考试中心”),曾经在全省处于落后位置。如今,这里发生了翻天覆地的变化,成功开创了周口市车驾管工作新局面,一举跃入全省先进行列。

来到周口市车管所和考试中心,耳朵,可以聆听到文明的声音;鼻子,可以呼吸到清新的空气;眼睛,可以看到井然有序的秩序;心灵,可以感受到更加优良的服务。

这里愈发充满爱,工作人员愈发乐于奉献、勇于担当。

车管所和考试中心,成了周口文明的一个缩影。

责任担当 “贴心式”服务架起警民“连心桥”

心中有人民,执法有温度。

过去的一年,交警支队车管所、考试中心民警坚守岗位,履职尽责,用实际行动诠释肩上的责任与担当,为群众提供一流、热情、文明的服务,创造了一个安全、畅通、和谐的办事环境。

日常工作中,车管所、考试中心始终坚持为民服务的宗旨,采取多种便民措施,提升为民服务的能力,他们的业绩得到了省公安厅交警总队和市公安局领导的充分肯定,受到了社会各界人士及广大群众的一致好评。

为了方便群众,车管所、考试中心推行了业务限时办结和延时服务制度,坚持每天办完最后一笔业务,送走最后一名群众。尤其是在国家法定节假日前后,车管业务大厅每天都延时服务两个小时,受到了返乡人员的一致好评,树立了周口车管的良好形象。

和着时代的节拍,唱响文明与发展的主旋律,变化正在车管所、考试中心一点一滴地凝聚起来。

为提升群众满意率,车管所、考试中心实行值日警官和导办制度,每天明确一名值日民警为群众提供相关业务办理咨询、解答疑难问题、接受群众投诉、听取群众对公安交管工作的意见和建议。

为方便全市群众办理车辆注册登记、二手车过户、补领登

记证书等业务,交警支队在市区统筹布设了5个二手车市场服务站(分别是中原、万达、合创、中业荣、山河二手车市场服务站)和一个服务点(宏源精品汽车城服务点),每个服务网点均设立了导办台,为群众提供各项业务导办服务。各窗口业务岗位均实行了“微笑服务”、“首笔业务站立服务”,设置了服务质量评价器,主动接受群众监督,得到了群众的高度评价。

考试中心针对不同参考群体的考试需求特点,暑期为高中生、大学生打造参考绿色通道,春节前后为返乡农民工、大学生打造参考绿色通道,每个工作日为军人、孕妇、残疾人和60岁以上老人在预约、考试、制证等各个环节保障优先办理,

做细做强了人性化服务,数万名群众在交警支队官方微信公众号平台为他们点赞。

饮水机、无线wifi、自助照相机、自助查询机等服务设施,一句亲切的问候、一抹含笑的眼神、一个清晰的指引,给每一位车管所、考试中心办理业务的群众提供力所能及的帮助……车管民警们所做的一切,让每一位群众心里暖暖的、甜甜的。

支队长谢伟在接受采访时谈到,为群众服务是我们的职责,让群众满意是我们的目标,为人民服务永远没有止境,我们一直在努力。

潜移默化 文明新风浸润车管所

同心掬得满庭芳,文明花开满园春。

如今,在车管所内,一个个平凡的名字,都是那么可爱;一段段感人的故事,激荡群众心灵。潜移默化中,这里的一切都在做着文明的加法和乘法。2016年2月24日上午,市民栾女士手写一面写有“鼎力相助、不图回报、急人所急、为民服务”的锦旗来到车管所,感谢车管所业务大厅导办台工作人员马艺榕拾金不昧的高尚品德。殊不知,栾女士丢失的钱包里除了有800元现金、各种证件和银行卡外,还有一张50万元的欠条,这对栾女士来说是多么的重要啊!如此等等,好人好事在车管所里层出不穷。

“互联网+”让数据多跑路、群众少跑腿

大数据时代,公安交警比拼的不只是看得见的“人力战”,

多部门联合督查城区交通市容

本报讯 (记者 李瑞才) 2月9日,市文明办、市创建办、市城管办共同组织市城管委相关职能部门代表及新闻媒体记者16人组成督查组,在川汇区、开发区、东新区(港口物流产业集聚区)因道路改造施工不参与此次考评)城管部门主要负责人的陪同监督下,现场对中心城区“示范路”、“严管街”管理情况,以及道路沿线环境卫生清扫及时,中心城区打造的“示范路”、“严管街”总体保持良好,各项创建工作及城市精细化管理水平进步明显。

督查结束后,按照新的考评考核细则,16名参与考评的职能部门

停乱放得到控制,行人闯快车道现象较少,市区道路通行比较顺畅,中心城区交通管理秩序改观明显;3个区城管执法人员在岗履责情况较好,出店经营等不文明现象得到有效遏制;各区的环境卫生清扫保洁和垃圾收集清运及时,中心城区打造的“示范路”、“严管街”总体保持良好,各项创建工作及城市精细化管理水平进步明显。

督查结束后的考评结果记入档案,作为今年2月份城市管理工作最终排名的一项重要依据。

代表现场给3个区的城市管理、中心城区交通秩序整治工作进行打分、排出名次,并将考评结果记入档案,作为今年2月份城市管理工作最终排名的一项重要依据。

创建文明城市 共享美好生活

(上接第一版)严格处置管理,谈话函询结束后把具体情况通报到所在单位党组织和组织人事部门,列入干部个人廉政档案,切实发挥谈话函询的辐射效果。去年以来,全市共谈话函询2632人次,其中处级干部259人次。

加强监督守牢“边界线”

我市把建立健全权力公开透明运行机制作为构建惩防体系的重要切入点。为促进基层权力公开透明运行,市纪委组成党务政务公开检查组,对全市12个县市区的部分县直单位、乡镇办、村(居)委会以及市直职能部门近350家单位的党务政务公开情况进行了明察暗访。通过检查对所发现的问题及时反馈并限期整改,有效促进了党务政务公开工作的落实,保障了群众对党务政务的知情权、参与权和监督权。

市纪委以“严肃党风党纪狠刹违规吃喝超标准接待”专项整治为契机,组织全市各单位召开专题民主生活会,列出问题清单,建立整改台账,签订承诺书,促进中央八项规定精神和省委、省政府若干意见落到实处。全市纪检监察机关把监督执行中央八项规定、省委若干意见和市委实施意见作为一项经常性、长期性工作,强化日常监督,对违反规定的坚持从严处理并公开通报。

2016年,全市共下发违反中央八项规定精神通报52期,通报问题108起,点名通报曝光166人次;查处“两个责任”落实不力问题132起,追究主体责任和监督责任落实不到位的党政领导干部156人,党纪处分74人,通报问题29起,点名通报曝光36人次,释放出持续从严治党、从严治党的强烈信号。

车宣战。

他山之石,可以攻玉。市公安局副局长杨杰、交警支队支队长谢伟分别带队到省内黄标车老旧车淘汰治理工作先进市商丘、漯河、许昌等进行学习,借鉴他们的先进经验,并结合周口实际推动我市黄标车淘汰工作。2016年8月29日至9月4日,支队长谢伟带队赴广州、上海调研督导黄标车老旧车淘汰治理工作,拉开了周口籍黄标车异地远程淘汰治理序幕。

千难万难,真抓实干就不难。

为使淘汰治理工作雷厉风行、不打折扣、立竿见影,8月29日至31日,谢伟一行利用参加第八届道路交通安全产品博览会的时间,对广州多个港口、停车场进行走访调研,了解到在东莞一大型运输市场,有大量周口籍黄标车聚集。经过实地察看,该停车场聚集了大约700辆太康籍黄标车,长期停放在路边及停车场。谢伟现场询问了部分车主对黄标车、老旧车解体报废的意见建议,宣讲了家乡政府淘汰治理决心和相关补贴、惠民政策,并立即指示太康县交警大队赶赴广州迅速开展相关淘汰治理工作。

9月1日至9月4日,谢伟一行转战上海,紧锣密鼓地开展工作,于9月3日召开了周口市淘汰治理黄标车老旧车(上海)座谈会,号召广大周口籍黄标车车主支持配合淘汰治理工作,赢得了与会人员的阵阵掌声和一致赞同,仅3天就在上海追缴近300辆黄标车。

2016年,我市黄标车老旧车淘汰治理均顺利完成任务,为我市蓝天工程顺利推进以及减少道路交通安全隐患作出了不懈努力和积极贡献。

文明服务,文明交通,是周口这座城市永不停歇的幸福接力,也是交警支队永在路上的美好追求……

胸怀梦想,服务百姓。新的一年,交警支队上下同心、凝心聚力、共创辉煌。文明交通绝非一朝一夕之功,需久久为功、锲而不舍。在前进的路上,周口交警步伐铿锵、坚实。在文明交通创建的新起点上,他们再扬帆起航,以饱满的工作热情、大有作为的精神状态,把文明窗口品牌擦亮!



便捷高效的车管所服务大厅